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Προγραμματική Σύμβαση κατασκευής Πολυχώρου

στην Κοινότητα Αργυρίων του Δήμου Μακρακώμης
Προγραμματική Σύμβαση συνυπέγραψαν ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Φάνης Σπανός και ο Δήμαρχος Μακρακώμης Γεώργιος Χαντζής, για την
υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή Πολυχώρου στην Τ.Κ. Αργυρίων του
Δήμου Μακρακώμης».

Η προγραμματική σύμβαση είναι ο μόνος τρόπος υλοποίησης του έργου, από
το Δήμο Μακρακώμης, με χρηματοδότηση ύψους 225.000€, την οποία έχει
εξασφαλίσει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με την ένταξή του στο Τεχνικό
Πρόγραμμα έτους 2021.

Το έργο έχει αναπτυξιακό χαρακτήρα και είναι προς όφελος της τοπικής
κοινωνίας. Κρίνεται αναγκαίο, δεδομένου ότι στην Κοινότητα Αργυρίων δεν
υπάρχει άλλος χώρος συνάθροισης κοινού.

Το κτίριο θα είναι ισόγειο, ελαφρά υπερυψωμένο, με συνολική επιφάνεια
94,42 τμ. Θα ανεγερθεί σε οικόπεδο ιδιοκτησίας του Δήμου Μακρακώμης,
επιφάνειας 1.184,96 m2, το οποίο βρίσκεται εντός της Κοινότητας Αργυρίων.

Μετά την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης, ο Περιφερειάρχης
Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: «Συμπράττουμε με το Δήμο
Μακρακώμης, προκειμένου να καλύψουμε τις ανάγκες συνάθροισης και
διεξαγωγής πολιτιστικών, κοινωνικών και άλλων εκδηλώσεων στην Κοινότητα
Αργυρίων.

Χρηματοδοτούμε με κονδύλι 225.000€ την ανέγερση Πολυχώρου, σε οικόπεδο
ιδιοκτησίας του Δήμου Μακρακώμης. Το έργο έχει ήδη ενταχθεί στο Τεχνικό
Πρόγραμμα και με την υπογραφή της προγραμματικής, ανοίγει ο δρόμος για
τη δημοπράτηση του».



Ακολούθως, ο Δήμαρχος Μακρακώμης Γεώργιος Χαντζής δήλωσε: «Την
προγραμματική σύμβαση ενός έργου αναγκαίου με αναπτυξιακό χαρακτήρα,
προς όφελος της Κοινότητας Αργυρίων, συνυπογράψαμε με το Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας Φάνη Σπανό.

»Πρόκειται για προγραμματική σύμβαση, με χρηματοδότηση ύψους 225.000 €
και αφορά την κατασκευή ισόγειου πολυχώρου επιφάνειας 94,42 τ.μ. σε
οικόπεδο ιδιοκτησίας του Δήμου Μακρακώμης, στη Κοινότητα Αργυρίων, το
οποίο θα καλύπτει τις ανάγκες πολιτιστικών & κοινωνικών εκδηλώσεων της
Κοινότητας.

»Με τη συνυπογραφή της προγραμματικής σύμβασης ανοίγει ο δρόμος της
δημοπράτησης του έργου και είμαστε βέβαιοι ότι η απρόσκοπτη συνεργασία
Περιφέρειας και Δήμου θα συνεχισθεί».


